
 

令和５年度 第１回学校評価アンケートの結果について 

 

日頃より本校の教育活動に対するご理解・ご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

 さて、７月にご協力いただきました学校評価アンケートがまとまりましたのでお知らせいたします。皆様よ

り多くの励ましをいただき、ありがとうございました。また、ご質問・ご意見・ご要望につきましても大変あ

りがたく思っております。皆様のご意見は、職員で共有し、今後の教育活動に生かしていきたいと思います。 

 

第１回学校評価アンケート（保護者） 

回答総数 179名（回答率 68.1％） 

番号 おたずねしたいこと そう思う 
少しそう
思う 

あまりそ
う思わな
い 

ほとんど
そう思わ
ない 

未回答 

1 お子さんは、楽しく学校へ通っていますか。 73％ 21％ ３％ ０％ ０％ 

2 お子さんは、学習内容を理解していると思いますか。 52％ 39％ ６％ １％ ０％ 

3 
お子さんは、あいさつや言葉づかいなどがきちんとできていると思いま

すか。 
30％ 54％ 14％ ０％ ０％ 

4 お子さんは、思いやりや感謝の気持ちが育っていると思いますか。 45％ 48％ ６％ ０％ ０％ 

5 
学校は、健康を維持し、体力の向上のための活動に取り組んでいると思

いますか。 
47％ 43％ ７％ ０％ ０％ 

6 学校は、子どもの悩みや話を聞こうとしていると思いますか。 36％ 49％ 11％ １％ １％ 

7 
学校は、児童が安全に学校生活を送れるように、適切に管理・指導を行

っていると思いますか。 
53％ 34％ ７％ ２％ １％ 

8 学校は、清掃や整理整頓が行き届いていると思いますか。 43％ 40％ 13％ １％ １％ 

9 学校行事は、子供たちに意義ある活動となっていると思いますか。 58％ 32％ ５％ １％ １％ 

10 学習参観・懇談会の持ち方は適切だと思いますか。 56％ 33％ ６％ ２％ １％ 

11 各種たより等で学校の様子が伝わっていると思いますか。 49％ 32％ 16％ ０％ １％ 

12 学校には、保護者が気軽に相談できる雰囲気がありますか。 39％ 40％ 16％ １％ ２％ 

※出現率は、小数点以下切捨て。 

〈アンケート結果より〉 

 〇多くの項目で 80％以上の肯定的な評価をいただいております。 

 〇楽しく学校へ通えているお子さんの割合が、昨年度後期より約３％増えました。学年・学級・担任が変わ

り環境の変化もあると思いますが、感染症対策が緩和され様々な制限がなくなったことで、伸び伸びと活

動できるようになったことが大きいのではないかと考えます。今後も、子供たちが楽しく通える学校を目

指してまいります。 

 〇「子供の悩みや話を聞こうとしているか」「保護者が気軽に相談できる雰囲気があるか」の二つの項目は、

昨年度後期に評価が低かったのですが、今回のアンケートでは、前者が約５％、後者が約３％、数値が向

上しました。今後も教職員一人一人が子供たちの気持ちに寄り添った指導・支援ができるように努めてま

いります。また、保護者の皆様も、学校のこと、お子さんのこと等で気になることがありましたら、お気

軽にご相談ください。 

 〇学習参観・懇談会の持ち方についても昨年度後期より肯定的な意見が増えました。反面、自由記述にて学

習参観・懇談会の持ち方について様々なご意見をいただいております。お子さんの学習の様子を見ていた

だく大切な機会ですので、次年度の計画の際に検討してまいります。 

 〇各種たより等で学校の様子が伝わっているかの項目は、昨年度後期より約６％評価が下がっています。各



種たよりの紙面のレイアウトや掲載内容について検討し、できるだけ多くの情報をお伝えれきるよう工夫

してまいります。 

 〇学校行事に関しても、昨年度後期より約３％評価が下がっています。特に運動会に関して、別に実施させ

ていただいたアンケートで様々なご意見をいただいております。詳細については、別紙をご覧ください。

コロナ禍前とは様々な状況が異なるため、新たな方法を検討しながら行事を実施しているところです。今

後も、様々な行事が子供たちにとって意義あるもとのなるよう、よりより方法を模索してまいります。 

 〇あいさつや言葉づかいについても昨年度後期より約４％評価が下がっています。しかし、児童のアンケー

トでは、評価が上がっています。子供たちなりに意識していることがうかがえます。地域の方々へのあい

さつや目上の人への言葉づかいがきちんとできるよう、引き続き指導してまいります。 

 〇学校の施設に関してご意見をいただいていいます。施設・設備の老朽化の影響により校舎内で修繕の必要

な箇所が増えています。予算配当も含め、教育委員会と相談しながら安全に生活できるよう整備に努めて

まいります。 

 

 

第１回学校評価アンケート（児童） 

回答総数 236名（回答率 88％） 

番号 たずねたいこと そう思う 
少しそう
思う 

あまりそ
う思わな
い 

ほとんど
そう思わ
ない 

未回答 

1 あなたは、学校へ通うのが楽しいですか。 67％ 24％ ６％ １％ ０％ 

2 あなたは、学校の勉強がわかりますか。 62％ 30％ ５％ １％ ０％ 

3 
あなたは先生方や地域のみなさん、友だちなどにあいさつを
したり、その人にあった言葉づかいでお話をしたりすること
ができますか。 

58％ 36％ ２％ ０％ ０％ 

4 
あなたは、友だちに思いやりを持って接したり、みんなに感
謝の気持ちを持ったりして生活していますか。 

57％ 35％ ５％ ０％ １％ 

5 あなたは健康や体力を高めるために努力していますか。 59％ 28％ ７％ ０％ ０％ 

6 先生方は、学習面や生活面で相談にのってくれますか。 65％ 25％ ６％ ０％ １％ 

7 あなたは、避難訓練に真剣に取り組んでいますか。 81％ 14％ ３％ ０％ ０％ 

8 あなたは、身の回りの整理や清掃当番がしっかりできますか。 63％ 31％ ３％ ０％ ０％ 

9 学校行事には、楽しく参加 できましたか。 82％ 13％ ２％ １％ ０％ 

10 ギガタブはルールを守って使っていますか。 78％ 16％ ２％ ０％ １％ 

※出現率は、小数点以下切捨て。 

〇すべての項目で 90％以上の肯定的な評価となりました。 

〇昨年度後期に比べて評価が向上したのは、「３ あいさつ・言葉づかい」「８ 身の回りの整理・清掃」に関

する項目です。清掃活動については、今年度から実施時間を変更して昼休みの前に行っているため、全員で

一斉に集中して取り組めるようになりました。 

〇評価が下がった項目として、「２ 学習内容の理解」「７ 避難訓練への取組」があります。学習に関しては、

一人一人の「わかった、できた」を目指して、指導方法の工夫・改善を行っております。引き続き授業改善

に努めてまいります。避難訓練については、その意義をしっかりと伝えるとともに、イメージをもたせ、有

事に備えられるように指導を徹底します。 


